

ПОМНИМ И ГОРДИМСЯ ГЕРОЯМИ

16 мая в Моркинской СОШ №2 состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию Парты Героев в честь выпускников школы Зурина Дениса и Мичурина Ильи, участников специальной военной операции, героически погибших защищая мирное будущее нашей страны.



На мероприятии присутствовали глава Моркинского муниципального района Гарафий Хуснутдинов, заместитель руководителя отдела образования Владимир Кирчанов, родные и близкие погибших.

С приветственным словом к собравшимся обратился Гарафий Салихзянович, который отметил, что подвиги наших героев никогда не будут забыты, подрастающее поколение должно знать, помнить их, гордиться ими и вручил родителям погибших героев благодарность Собрания депутатов Моркинского

муниципального района за воспитание достойных и мужественных сыновей.

Гости мероприятия поделились своими воспоминаниями о солдатах, отдавших жизнь за Родину.

Честь открытия Парты Героев было предоставлено их родным и близким. За такой партой будут сидеть ученики, достигшие отличия в учебе, за активное участие в жизни школы.

В завершение мероприятия присутствующие почтили память бойцов минутой молчания и возложили цветы на Парту Героев.